

长春：产粮大市争当现代农业“急先锋”

●新华社记者 郭翔

汽车城、电影城……这是外界对长春的“第一印象”。事实上，长春还是我国重要产粮区，管辖的“天下第一粮仓”榆树市粮食产量多年居全国首位。“十三五”时期，长春将打造全国现代农业样板区，率先实现农业现代化。

几天前，长春市农安县一农机专业合作社新购进的农用植保无人机进行了试飞。“试飞很成功，就等喷洒作业时大显身手了。”理事长文业胜说，有了它，生产效率将大幅提高，“单说喷药，人工两个小时喷洒1公顷，高架车1天喷洒20公顷，飞机1天能喷洒100公顷”。

长春西部、北部黑土肥沃的平原区适宜粮食生产，发展现代农业底子好、前景好。长春分别在榆树市、农安县启动耕地面积10.3万公顷和12.8万公顷的现代化大农业综合实验区，夯实玉米等旱作粮食作物优势，在松花江流域启动辐射1.7万公顷水田的生产现代化实验区。

长春近年来对现代农业生产体系的投入不遗余力。在耕地面积2万多公顷的松花江灌区，连片的水田直到“天际”，满眼绿意盎然。“2011年起，我们先后投入2亿元改造松花江灌区，渠系通畅。”德惠市水利局副局长刘凤国说，水从渠首泵站流到渠尾的时间从过去两天缩短到一天半，水资源利用率系数提高10%。

适度规模经营是现代农业的必由之路。经营着310公顷耕地的榆树市昌泰

农机种植专业合作社经理谢大林说，“土地集中连片经营后，跳过中间环节，直接从厂家进货，大幅节约生产资料投入。”仅种子、化肥，谢大林就比“散买”节省30万元，“每公顷耕地仅种肥投入和机械生产就比‘一家一户’节约成本近千元，差价就是科技和规模经营为合作社创造的利润”。

目前，长春农村土地流转比例达到28.5%，年内还将提升4%。今年长春将着力培育一批新型农业经营主体，新增农民专业合作社500个、家庭农场500户，培训新型职业农民5000人。

一、二、三产业融合发展是农业发展方式转变的重要一环。农安县两家子村休闲农业园里，黄瓜、西红柿、木耳正在采收。“园区共有63栋大棚，157名村民在此就业。”两家子村党支部书记于文侠说，园区生产的绿色果蔬已打入长春各大超市。果蔬温室大棚只是于文侠的第一期规划，“我们正加强宣传，吸引更多市民到园区采摘和体验农家乐，同时豆制品加工厂、玉米面粉厂等农产品加工厂也在建设，一、二、三产业融合发展会直接带动农民增收。”

根据《长春市率先实现农业现代化总体规划》，到2020年，长春将基本实现农业现代化，实现旱田、水田生产环节全程机械化，农产品精深加工产业产值突破3000亿元，打造一、二、三产业融合型现代都市农业圈，重点建设100个都市农业示范项目。

新华社深圳6月19日电 (记者彭侃) 全国青年“彩虹工程”深圳青年创业园18日正式启动。这家占地1.5万平方米的青年创业园将借助“大众创业、万众创新”的政策机遇，在打造深圳北创新科技中心过程中成为新的服务青年创新创业孵化园区。

“目前已入园的包括腾讯、阿里巴巴、东视电子等高科技企业及金融、产业服务机构平台，高技术含量高的青年创业园将为创新创业和产业升级提供丰富的智力支持。”深圳青年创业园创建单位之一润杨集团负责人介绍说。

深圳青年创业园位于深圳市龙华新区锦绣科学园

“彩虹工程”深圳青年创业园启动

内，由中国青少年发展服务中心、深圳市龙华新区管委会和润杨集团共同创建，可为入驻企业提供政策咨询和税务、法律、人力资源、环保政策、创业培训等服务，同时引入国际优秀企业和国际创新项目并提供配套政策服务，为国际项目落地提供本土化支持。

中国青少年发展服务中心主任李文革表示，青年创业园的创立和未来发展，要以推动创新为灵魂、以服务青年为宗旨、以构建平台为

策略，尽可能联合所有能联合的力量，把创业园建设成为面向青年、面向社会的服务平台。据了解，“彩虹工程”是团中央推出的一项公益性品牌工程，由中国青少年发展服务中心组织实施。创建青年创业园是“彩虹工程”服务青年创新创业的具体举措，通过采取“党政支持、共青团引导、社会化运作”的工作思路和“互联网+”的工作方式，调动青年创新创业的积极性和创造性。

中国10年节能15.7亿吨标准煤 等同减排二氧化碳36亿吨

新华社石家庄6月19日电 (记者李俊义 高博) 记者从18日在河北唐山召开的京津冀产业创新协同发展高端会议上了解到，过去10年来，中国节能减排成效显著，能源利用效率明显提高，从2005年到2015年，中国累计节能15.7亿吨标准煤，相当于减少二氧化碳排放36亿吨。

据介绍，从2005年到2015年，中国煤炭占能源消费的比重由72%下降到64%，非化石能源占一次能源消费的比重由7.4%逐步增加到12%。十一五、十二五、十三五期间，单位GDP能耗分别下降19.1%、18.2%、15%。万元国内生产总值的能耗由

1.08吨下降到0.72吨。

建筑、交通节能进展明显。截至2014年底，全国城镇累计建成节能建筑面积105亿平方米，约占城镇民用建筑面积的38%。新能源汽车的产量在2011年至2015年，增加了45倍。

非化石能源利用快速发展。与2005年相比，2015年中国水电装机容量增加1.7倍，风电装机容量增加100.8倍，太阳能发电装机容量增加615倍，生物质能发电装机容量增加33.8倍，核电装机容量增加2.9倍。2014年，中国可再生能源的装机容量占全球总装机容量的25.4%。

西藏水力资源技术可开发量居全国首位

新华社拉萨6月19日电 (记者刘洪明) 最新调查显示：西藏水力资源技术可开发量逾1.7亿千瓦，首次超过四川，居全国第一。水电水利规划设计院副总工程师钱钢粮18日在林芝召开的“首届青藏高原水资源开发利用与保护高峰论坛”上，作出上述表述。

第三次西藏自治区水力资源普查(复)查于2015年完成。结果显示：西藏流域面积100平方公里及以上的河流超过3300条，其中流域面积10000平方公里及以上的河流有20余条。此外，全区水力资源理论蕴藏量10兆瓦及以上河流逾370条。

毕业季来临 外国人也来找工作

●新华社记者 檀易晓 商意盈

又是一年毕业季，找工作成了莘莘学子告别校园后的头等大事。在浙江省杭州市，一批外国毕业生们也加入到找工作的大军中，试图开创新的天地。

“我是来自杭州电子科技大学的研究生，学习信息与通信工程专业，我精通英语、法语并学了两年中文，希望找一份信息产业公司的实习或工作。”来自喀麦隆的留学生袁金在一场特殊的面试中流利地说。

6月17日下午，由杭州市外国创业就业中心组织的为期两天“职通中国梦”活动吸引了来自杭州、上海、北京、西安等地近100名有着“中国梦”的外国人报名。其中，80%都是即将毕业的外国留学生，与此同时，有工作经验想在杭州继续发展的一些外国人也闻讯赶来。

在听取专业所长和职业规划介绍后，当地政府部门官员和企业代表作为面试官，提出了问题和建设性意见。参与的40多家企业涉及跨境电商、科技、投资金融等领域，希望从中发掘外籍人才。

今年5月份刚刚成立的外国创业就业中心是浙江省首家专为外国创业者服务的中心，选址于各国跨境电商汇聚的杭州市下城区跨贸小镇。跨境电商的涌现和国际贸易的不断发展使不少企业意识到，想真正了解外国市场还需要一批本地化的外国人，而外国人也越来越多地把跨境电商作为他们在中国创业的项目首选。

“我希望由丹麦向中国出口食品，但中国在食品进口方面的政策十分严格，创业就业中心可以帮助我更加了解中国的政策。”在杭州电子科技大学学习商业管理的挪威人丹尼尔说。

对一些即将毕业的留学生来讲，留在中国工作的最大阻碍是签证问题。同时，不熟悉中国国情也成为绊脚石。中心除提供双向选择平台之外，还提供签证咨询、政府政策学习、企业注册及税务申报培训等多种服务，帮助外国人创业就业。

“即将在杭州举办的G20峰会预示着杭州向国际化都市的迈进，而国际化的标志是人的国际化。”浙江省外国专家局副局长奚灵平说，“杭州未来的发展要靠吸引人才，包括海外人才，这就需要提供更多针对外国人的服务。”

据悉，浙江省有来自176个国家的超过2.5万名留学生，2015年位列来华留学生人数前三位，仅次于北京、上海。

俄国防部确认一名士兵在叙利亚身亡

新华社莫斯科6月19日电 (记者吴刚) 俄罗斯国防部19日确认，一名俄军士兵日前在叙利亚执行任务时身亡。

俄国防部当天发布声明说，俄驻叙部队小分队本月15日执行护卫俄人道主义救援车队抵达指定地点的任务时，在叙中部霍姆斯省一处物资分发点遭遇极端分子汽车炸弹自杀式袭击。小分队一士兵开枪阻止了装有炸弹的汽车，但在极端分子引爆炸弹时受重伤。

声明说，这名士兵随后被送往俄驻叙利亚赫米姆空军基地紧急抢救，但由于伤势过重，最终不治身亡。

2015年9月，俄罗斯应叙利亚政府邀请开始对叙极端主义势力进行军事打击。今年3月15日，俄驻叙利亚主要军事力量开始撤离，但俄方承诺会继续保留驻赫米姆空军基地和驻塔尔图斯海军基地。

中国体育彩票 CHINA SPORTS LOTTERY

竞彩足球 2016法国

胜平负 比分 半全场 让球胜平负 总进球数

51场比赛竞猜全覆盖!

冠军、冠亚军悬念等你来!

更多详情请登录：竞彩网 www.sporttery.cn 白城市体育彩票管理中心制